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TRIANONRA EMLÉKEZTÜNK

Az 1920-ban kötött trianoni békediktá-
tum évfordulóján, a Nemzeti Összetar-
tozás Napján, 2012. június 4-én 18 órá-
tól kezdõdõ városi megemlékezésen
Suba Lajos, az Arany János Református
Gimnázium, Szakképzõ Iskola és Diák-
otthon igazgatója gondolatait követõen
a középiskola diákjainak „A széttépett
ország” címû ünnepi mûsorát tekinthet-
ték meg a jelenlévõk a Református
Templomkertben, a Kopjafánál. 

Ezt követõen elindult a fáklyás-gyer-
tyás menet Arany Zsolt gitárkíséretével a
Kossuth Lajos Általános Iskolához. Út-
közben a diákok az I. világháborús em-

lékmûnél, a Hõsök terén mécseseket
gyújtottak. 

Este 19 órától pedig a Kossuth iskolá-
sok „Magyar vagyok” címû mûsorukkal
mind hangulatában, mind mondani-
valójában méltón emlékeztek meg a
magyar történelem egyik legsötétebb
napjáról. Még az idõjárás is borús volt,
de a vihar szerencsére „megvárta” a
megemlékezés végét.

Végül a tanulók fekete gyászszalag-
gal átkötött fehér szegfûket helyeztek
el a Kossuth iskola díszudvarán felállí-
tott kettõs kereszt elõtt kihelyezett vá-
zákba.

KUPADÖNTÕ
2012. június 10-én, vasárnap 17 órától a Ferencvárosi TC pá-
lyáján, az Üllõi úti Albert Flórián Stadionban kerül megren-
dezésre a 6. Pest Megyei Kupa döntõje. A Nagykõrösi Kinizsi
TL FC-nek Diósd csapatával kell megküzdenie. Bízunk ben-
ne, hogy a bajnokcsapat a kupát is hazahozza majd.

A szurkolói buszok szervezése javában folyik, információink
szerint június 8-án, pénteken estig még lehet jelentkezni Máté
Józsefnél, illetve Tóth Krisztiánnál (utóbbinál Kossuth Lajos utca
és Kinizsi utca sarkán lévõ zöldségboltban).

A mérkõzésrõl várhatóan a Sport Tv csatornáján sugároznak
összefoglalót. 
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GYÓGYSZERTÁRI
ÜGYELET

2012. június 4-étõl
ARANY GYÓGYSZERTÁR

Nagykõrös, Szabadság tér 11. 
Tel.: 53/350-366

2012. június 11-étõl
OROSZLÁN GYÓGYSZERTÁR
Nagykõrös, Kecskeméti út 18.

Tel.: 53/350-182

ÁLLATORVOSI
ÜGYELET

Nagykõrös, Nyársapát, Kocsér
2012. június 9–10-én 
DR. MODOR PÉTER

Kocsér, Szent István tér 5.
Tel.: 53/359-725; 06-20/375-7750

2012. június 16–17-én
DR. DÁVID GYULA

Nagykõrös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

Elhunytak: Kollár István (1938), Kerekes Lajos (1923)
Házasságot kötöttek május hónapban: 
Puporka Attila és Kolompár Orsolya
Házasságot kötöttek június hónapban:
Nagy Albert és Végh Ildikó

Anyakönyvi hírek

Az építés ideje alatt biztosan lesznek
átmeneti nehézségek, ezért kérjük
türelmüket, illetve a kivitelezõ szak-
embereivel való együttmûködést!

A június 4-e és június 23-a kö-
zötti idõszakban elõreláthatóan a
következõ utcákat fogja érinteni a
munkavégzés (csatornázás és ideig-
lenes út helyreállítás): Árboz utca,
Balla Gergely utca, Dévai utca, Far-
kas utca, Losonci utca, Lõcsei utca,
Németh Irén utca, Vadas utca, Ván-
csodi utca, Zrínyi utca.

Aszfaltozási munkák elõrelátha-
tóan a következõ utcákban lesznek
június 4-e és június 15-e között:
Árboz utca, Bajza utca, Balassa ut-
ca, Bálvány utca, Bem József utca,
Csillag utca, Erdei Ferenc utca, Far-
kas utca, Gyimes utca, Hargita utca,
Ibolya utca, Kárpát utca, Kassai ut-
ca, Kölcsey utca, Kustár utca, Liszt
Ferenc utca, Nyereg utca, Sas utca,
Szolnoki út, Vadas utca, Váncsodi
utca, Vörösmarty utca, Zrínyi utca.

A felsorolásban vastaggal kiemelt
utcák Nagykõrös gyûjtõútjait jelzik.

A felsorolt utcákon reggel 7 óra
és délután 17 óra között teljes pá-
lyás útlezárások fordulhatnak elõ. 

Kérjük, hogy a befejezett csator-
naszakaszok esetében a KÕVA Zrt.-
nél érdeklõdjenek (06-53/550-270),
hogy rá lehet-e már kötni a csator-
nára. Az ezzel kapcsolatos informá-
ciókat megtalálják a KÕVA Zrt. hon-
lapján (www.kovart.hu) a Csatorna
bekötés/Átadott csatornák listája
menüpont alatt.

A Projektirodában (Nagykõrös, Sza-
badság tér 4. I. emelet) lehetõség
van mind a személyes, mind a tele-
fonos tájékoztatás igénybevételére
is.

Személyes ügyfélfogadás
Hétfõ: 14–16 óra, szerda: 8–10 óra,
péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás
Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A szennyvízberuházás
munkálatainak ütemezése

NAGYKÕRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELÕ-TESTÜLETÉNEK

2012. MÁJUS 31-ÉN ALKOTOTT RENDELETEI
Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 18/2012.
(VI. 01.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a 2012. évi költségvetésrõl szóló 6/2012.
(II. 17.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 19/2012.
(VI. 1.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének Szervezeti és Mûködési Szabályzatáról szóló
15/2011. (IV. 1.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 20/2012.
(VI. 1.) önkormányzati rendelete a tiltott, közösségellenes magatar-
tások szabályozásáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 21/2012.
(VI. 1.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a lakbérek mértékérõl szóló 20/2010.
(XI. 26.) önkormányzati rendeletének módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 22/2012.
(VI. 1.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a személyes gondoskodást nyújtó szociális
szolgáltatás intézményi térítési díjáról szóló 29/2011. (IV. 29.) ön-
kormányzati rendeletének módosításáról

Nagykõrös Város Önkormányzat Képviselõ-testületének 23/2012.
(VI. 1.) önkormányzati rendelete Nagykõrös Város Önkormányzat
Képviselõ-testületének a szociális szolgáltatásokról, és azok igény-
bevételi szabályairól szóló 11/2011. (III. 04.) önkormányzati rende-
letének módosításáról

Nagykõrös, 2012. június 1.

Dr. Nyíkos Sára s. k. jegyzõ

Petõfis siker a Pest megyei
matematikaversenyen

Budapesten 2012. május 24-
én az Országos Pedagógiai
Szolgáltató Intézet által szer-

vezett Pest megyei matemati-
kaversenyen Kiss Hajnalka a
Petõfi Sándor Általános Is-
kola és Diákotthon 4. b osz-
tályos tanulója harmadik he-
lyen végzett. Felkészítõ pe-
dagógusa: Bánfiné Hidasi
Réka.

A versenyre az iskolából
Balog Mónika 4. b és Ordasi
Gréta 4. b osztályos tanulók
is bejutottak, ami már önma-
gában szép teljesítmény.

Az elért eredményekhez
gratulálunk!
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DR. CZIRA SZABOLCS:

„Én gratulálok az ott dolgozó
pedagógusoknak, az ott tanuló

diákoknak”
A szakbizottsági ülést követõen
kapott lábra egy hír a Kossuth
iskola elmúlt évi kompetencia-
mérése kapcsán. Az informá-
ciók két kereskedelmi médium-
ban is már a botrány emlegeté-
se mellett jelentek meg, közvet-
lenül a bizottsági ülést köve-
tõen. Más újságok – köztük az
Önkormányzati Hírek is – meg-
várta a helyzet tisztulását, s ezt
követõen valóban objektív mó-
don számol be a történésekrõl,
fenntartva, hogy a tájékoztatás
gyorsasága sohasem írhatja
felül a pontos tájékoztatás igé-
nyét. Fontos leszögezni a kiala-
kult ügy kapcsán azt is, hogy az
Önkormányzati Hírek most is
a tájékoztatást, és nem a bot-
ránykeltést tekinti feladatának.

A május végi képviselõ-testü-
leti ülésen Szabóné Irházi Zsu-
zsanna képviselõ intézett kér-
dést a bizottsági ülés után ki-
alakult esetben való tisztánlátás
érdekében a polgármesterhez.

Dr. Czira Szabolcs a Kossuth
iskola elmúlt évi kompetencia-
mérésének kapcsán elmondta,
hogy a Kossuth Lajos Általános
Iskola bizonyos osztályainak

kompetenciamérése kapcsán az
Oktatási Hivatal típushibákra
hívta fel a figyelmet. Ennek
kapcsán õ az igazgató urat arra
kérte, folytasson le egy vizsgá-
latot. A vizsgálat lefolytatását
követõen megállapítást nyert,
hogy semmilyen botrány és
probléma nincs.

„Az ott dolgozó pedagógu-
sok példaértékûen végzik a
munkájukat, úgy fel tudták ké-
szíteni a gyermekeket a kompe-
tenciavizsgálatra, hogy az átla-
gon felüli eredményt tudtak el-
érni. Én gratulálok az ott dol-
gozó pedagógusoknak, az ott
tanuló diákoknak” – fejtette ki
dr. Czira Szabolcs, hozzátéve,
ha ebbõl botrányt fabrikált va-
laki, azok kereskedelmi újsá-
gok, elektronikus hírportálok
voltak. A polgármester hangsú-
lyozta: „Én azt mondom, tes-
sék példát venni a Kossuth La-
jos Általános Iskolában folyó
munkáról, mert a kompeten-
ciavizsgálat országos átlagon
felettire sikeredett, és ezt a
megállapítást az iskolában el-
végzett vizsgálat erõsítette
meg.”

Közlemény
Tisztelettel értesítem az érin-
tetteket, hogy a 2011. évi
kompetenciamérésen az Ok-
tatási Hivatal által jelzett ano-
máliák témájában az Oktatási
Bizottság elnöke által kért
belsõ vizsgálatot elvégeztet-
tem. Az általam megbízott bi-
zottság arra a megállapításra
jutott, hogy a mérés a szabá-
lyoknak megfelelõen történt.
A mérésben közremûködõ
pedagógusok szabályosan jár-
tak el, õket semmilyen fegyel-
mi felelõsség nem terheli. Az
országos átlag feletti ered-

mény elsõsorban a több évre
visszamenõ következetes fel-
készítõ munka eredménye.
Büszkék vagyunk mindegyik,
a mérésben részt vett osztály
eredményére, és ezúton is kö-
szönöm a szülõknek, hogy eb-
ben a munkában támogatnak
minket. Bízom benne, hogy a
jövõ eredményei is igazolják,
hogy a kompetenciamérést
fontosnak tartjuk, és folytat-
juk azt az utat, ami iskolánk
jó hírét öregbíti.

Deák Gábor 
igazgató

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSOK
A KÕVA Zrt. pályázati felhívást tesz közzé szociális alapon hasznosítandó bérlakások, valamint a Csónakázó-tó hasznosítására.
A pályázati felhívások megtekinthetõk a Polgármesteri Hivatal, valamint a KÕVA Zrt. épületében elhelyezett hirdetõtáblákon, to-
vábbá a www.nagykoros.hu és a www.kovart.hu honlapokon.

Szemtõl szembe

Szemmel láthatóan kínos perce-
ket élt át László Ferenc a képvise-
lõ-testület május 31-ei ülésén.
Mint az ismeretes, a közelmúlt-
ban, a közmeghallgatáson szem-
besítette Lászlót egy nagykõrösi
lakos, internetes oldalszerkesztõ
az MSZP helyi elnökének egy
korábban megjelent írásában fog-
laltakkal, a május végi ülésen is-
mét egy internetes bejegyzésének
„hatásával” kellett szembenéznie
a képviselõnek.

Az MSZP helyi elnöke egy, az
Önkormányzati Hírekben megje-
lent, megtisztelõ meghívásnak
eleget tevõ nagykövetségi látoga-
tás és ott történt, a jövõre nézve
jó reményeket magában hordozó
egyeztetés kapcsán tett bejegyzést
az interneten. Melyben többek
közt tényszerûen azt állítja, hogy
„Gátlástalan gazemberek irányít-
ják ma Nagykõröst…”. Mivel
László Ferenc már korábban egy
kérdõíven bejelölte, hogy õ kit
tart Nagykõrös vezetõinek, így az
ülésen sorban álltak fel a jegyzõ
asszony, a polgármester, alpolgár-
mesterek és a kérdõíven megje-
lölt képviselõk, hogy ugyan
mondja már meg László képvise-
lõ úr, õk vajon gátlástalan gazem-
berek-e, miért, mi alapján állítja
ezt róluk. László képviselõ egye-
dül a jegyzõ asszony esetében je-
lentette ki, hogy õt nem tartja
gátlástalan gazembernek. A töb-
biek esetében kezdetben az aki-
nek nem inge nem veszi magára
válasz mellett csak a nem kíván
szólni és a fejingatás válaszokat
adta. Ami komolyabb reakciót
csalt elõ az MSZP helyi elnöké-
bõl, az Kustár Tamás alpolgár-
mester kérdésfeltétele és vélemé-
nye volt, mely szerint biztos van

valami oka, hogy ezt mondja, hi-
szen ha nem lenne, akkor a kije-
lentés pusztán a képviselõbõl fa-
kadó gyûlölet számlájára lenne ír-
ható. Bár itt is többek közt azt
hangoztatta, hogy lehet sarkos a
véleménye, és az sérthet is máso-
kat, de õ fenntartja, és nem fog
megfutamodni, és ha sérti a véle-
ménye a kérdést feltevõket, õt az
sem érdekli. Elmondta még, hogy
szerinte nagyon kiszámítható a
polgármester és Kustár alpolgár-
mester, mert több mint 20 éve
ugyanabból a kottából játszanak.

Utóbbival dr. Czira Szabolcs is
egyetértett, mondván, valóban
több mint 20 éve következetesen
dolgoznak az alpolgármesterrel a
városért.

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgár-
mester mintegy a témához utol-
sóként hozzászólva kifejtette vé-
leményét, mely szerint az László
képviselõ legnagyobb baja, mint
példaképének, Gyurcsány Fe-
rencnek, aki szintén csak zárt aj-
tók mögött merte megmondani
Öszödön az igazat, a nyilvános-
ság elõtt nem. Az alpolgármester
szerint László is csak a számító-
gép elõtt viselkedik így, a testüle-
ti ülésen pedig csak szónokol a
bátorságról, és nem mer a képvi-
selõk szemébe nézve nyilatkozni.

Végül is, a jegyzõ asszony kivé-
telével, a vita végére nem kaptak
személy szerint választ a kérdõ-
íven városvezetõként megjelöl-
tek… Egyesekben felmerült vi-
szont a kérdés, vajon mi célja az
interneten közétett bejegyzések-
nek, ha a képviselõ szemtõl
szembe nem vállalja azokat? Bí-
zunk benne, egyszer ez is kiderül,
és hozzájárul majd a nyugodtabb
politikai légkörhöz.
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Tiltott, közösségellenes
magatartásokról szóló rendelet

megalkotása
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testülete
2012. május 31-ei ülésén ren-
deletet alkotott Nagykõrös
város közigazgatási területére
vonatkozóan a tiltott, közös-
ségellenes magatartásokról,
illetve azok szankcionálásá-
ról. A rendelet 2012. június
15. napjával lép hatályba.

A rendeletalkotás célja, hogy
az önkormányzatok szabály-
sértési rendeletalkotási jogá-
nak elvesztésével (a szabály-
sértésekrõl, a szabálysértési
eljárásról és a szabálysértési
nyilvántartási rendszerrõl
szóló 2012. évi II. törvény
254. § (2) bekezdés) Nagy-
kõrös területén a város la-
kóinak nyugalma, a közössé-
gi, közhasználatú területek
rendje, tisztasága, az életvi-
szonyok rendezettsége, a bé-
kés egymás mellett élés to-
vábbra is önkormányzati
rendeletbe szabályozottan
biztosított legyen. 

A tiltott, közösségellenes
magatartás az a helyi társa-
dalmi norma megszegését
eredményezõ magatartás,
amely tárgyi súlyára tekintet-
tel nem valósít meg bûncse-
lekményt vagy szabálysér-
tést, de a közösségi együtt-
élés szabályainak betartása
érdekében annak elkövetõje
szankcionálható.

A tiltott, közösségellenes
magatartás elkövetése miatt
folyatott eljárásra a közigaz-
gatási hatósági eljárás és
szolgáltatás általános szabá-
lyairól szóló 2004. évi CXL.
törvény rendelkezéseit kell
megfelelõen alkalmazni. 

A tiltott, közösségellenes
magatartás elkövetése esetén
alkalmazható szankció:
– 50 000 forintig terjedõ

helyszíni bírság, illetve 
– 150 000 forintig terjedõ

közigazgatási bírság. 

Az eljárás lefolytatása a jegy-
zõ hatáskörébe tartozik, a
helyszíni bírság kiszabására
a közterület-felügyelõ jogo-
sult. 

A tiltott, közösségellenes
magatartási tényállásokat
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Képviselõ-testüle-
tének a tiltott, közösségelle-
nes magatartásokról szóló
20/2012. (VI. 1.) önkor-
mányzati rendeletének II. fe-
jezete tartalmazza. A rende-
let megtekinthetõ Nagykõ-
rös város honlapján (www.
nagykoros.hu) a rendeletek
menüpont alatt.

Dr. Czira Szabolcs s. k.
polgármester

Jutalomkirándulás az Arany iskolában

Az idei évkezdés után nem
sokkal voltak iskolánkban a
tanulmányi versenyek. Akik
itt helyezést értek el, azoknak
nem csak a büszkeség és az ok-
levél járt, hanem egy kirándu-
lás is, amit Tormáné Zöldi
Szilvi néni szervezett. Vonattal
felmentünk Budapestre és
megnéztük a Néprajzi Múzeu-
mot, ahol mindenféle érdekes
dolog volt kiállítva a régi
idõkrõl. 

Ezután jött a várva várt meg-
lepetés. A Vígadó hajóállomás-
ról indult a Duna Corso nevû
sétahajó. Erre szálltunk fel.

Miközben hajókáztunk, a
kapott fülhallgatón keresztül
hallgathattuk az információ-
kat Budapest nevezetességei-
rõl, mint pl. a Lánchídról, ami
alatt át is mentünk, vagy akár
a Gellérthegyrõl, a Budai vár-
ról…

Ezután sétáltunk a Duna-
parton és indultunk haza.
Majd kifáradva, mégis vidá-
man, teli élményekkel száll-
tunk le a vonatról, hogy aztán
otthon elmesélhessük a juta-
lomkirándulást. 

Balog Nóra 5. a

Tisztelt Lakosság!
Az európai nemzetek közötti
kapcsolatok ápolása fontos
feladatunk, ezért is szeretném
az Önök figyelmét felhívni
egy hamarosan városunkat is
érintõ sporteseményre.

2012. június 23-án Drezda
városából körülbelül 60 spor-
toló indul útnak, hogy 16 nap
alatt lefussa a körülbelül 1500
km-es távolságot Drezdától

Skopjeig. Útjuk keresztülvezet
Nagykõrösön, csapatuk egy
része elõreláthatólag 2012. jú-
nius 28. napján déli 12 óra
körül érkezik Cegléd felõl
(441-es fõút) városunkba.
A német futók szeretettel vár-
nak minden sportolni vágyó
nagykõrösi lakost a város ha-
tárában, hogy az út egy részét
közösen tegyék meg.

A futók érkezésével kapcso-
latos aktuális információk a
www.nagykoros.hu honlapon
folyamatosan megtekinthetõk.

Tisztelettel:

Dr. Czira Szabolcs
polgármester

Hirdetés

Tyúkhúsleves
Sajttal-sonkával 

töltött sertésszelet, 
vegyes köret, saláta

1200 Ft/fő

Ballagási menüajánlat

június 16-ra
a Kinizsi Étteremben!

(Deák tér 2.)

Asztalfoglalás: 06 20 399 2694
SZÉP kártyát és Erzsébet utalványt elfogadunk.

Műszaki vizsgáztatás
motorkerékpárokra is!

KLÍMAJAVÍTÁS

EREDETISÉGVIZSGÁLAT
Tel.: 06 20 282 8383

06 53 / 706 700

márkafüggetlen
szervizhálózat

NKH által kijelölt 
vizsgálóállomás

Hol nyaral idén?
Balatonszemesen

apartmanok és 
szobák kiadók

Tel. :  06 20 276 2398
SZÉP-kártya elfogadóhely
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Átadták a Toldy Ferenc-díjat
Tóth Tibornak

Tóth Tibor szokásos szerénységével fogadta ezt az elismerést is

Május 25-én vehette át a Toldy Ferenc-díjat Tóth Tibor nyugalma-
zott gimnáziumigazgató, író a Magyar Irodalomtörténeti Társaság
és az Arany János Társaság szervezésében megtartott ünnepségen
az Arany János Gimnázium dísztermében. Az egykoron Tóth Tibor
igazgatta gimnázium díszterme megtelt ezen alkalomból kollégák-
kal, egykori diákokkal, a díjazott tisztelõivel. 

A megjelenteket Suba Lajos, az Arany János Társaság elnöke, a
rendezvénynek otthont adó középiskola igazgatója köszöntötte,
majd dr. Füzi László, a Magyar Irodalomtörténeti Társaság Bács-
Kiskun megyei tagozata elnökének, a kecskeméti Forrás címû fo-
lyóirat fõszerkesztõjének méltatását és dr. Fráter Zoltán Toldy Fe-
renc-díjról szóló ismertetõjét követõen dr. Bárdos József, a Kecske-
méti Tanítóképzõ Fõiskola docensének a díjazott Tóth Tibor mun-
kásságát, eredményeit, személyiségét szemléletesen bemutató be-
szédet hallhatták a megjelentek. Az életmû méltatását követõen
Prof. emeritus Dr. Sipos Lajos, a Magyar Irodalomtörténeti Társa-
ság elnöke átadta Tóth Tibornak a Toldy Ferenc-díjat, melyet a
díszteremben vastaps kísért. 

A díjátadást követõen Prof. emeritus Dr. Imre László akadémikus,
irodalomtörténész „Arany János és a kálvinista etika” címû elõadá-
sát tartotta meg. Az ünnepi alkalom hivatalos részét követõen Tóth
Tibor tisztelõi gratuláltak a díjazottnak, majd a gimnáziumban
adott kis vendéglátás keretében a kötetlen beszélgetésre is lehetõ-
ség nyílt.

Suba Lajos igazgató virágcsokorral köszöntötte Tóth Tibor kedves
feleségét

Cégtulajdonos:
Törökfalvy Gyula,

agrármérnök

SZAKTANÁCSADÁS
Mobil: 06 30 9 382 491

ÉS KERTKULTÚRA

A Gazdák Áruháza

Üzletvitel: hétfő-péntek: 07-18-ig, szombat: 07-12-ig

Minőségi áruválaszték: Kis- és nagykereskedelem
VEVŐINK SIKERE A MI GARANCIÁNK

Hirdetés

PROGRAMAJÁNLÓ
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(Folytatás a VII. évf. 20. lap-
számból)

Érdemes tudni, milyen jo-
gokkal rendelkezik a sértett
a büntetõeljárás során.

– Döntsön – magánindít-
ványra büntethetõ bûncse-
lekmény esetén – az elköve-
tõ büntetõjogi felelõsségre
vonásának kérdésében. Fel-
jelentést bármely hatóság
elõtt megteheti írásban,
vagy személyesen.

– Polgári jogi igényének
biztosítására – kárának meg-
térítése céljából – indítvá-
nyozza az elkövetõ vagyo-
nának vagy egyes vagyon-
tárgyainak zár alá vételét.

– Megalapozott bejelen-
tést tegyen olyan kizárási (el-
fogultsági) okról, amely a
büntetõügyekben eljáró ha-
tóság vezetõjére, tagjára bár-
mely más hatósági oldalon
résztvevõ személyére (tol-
mács, szakértõ) vonatkozik.

– Megtekintheti az Önt
érintõ iratokat, másolatot
kaphat kérelmére a feljelen-
tési, vagy tanú vallomását
tartalmazó jegyzõkönyvrõl,
illetve a nyomozás befejezé-
sét követõen a teljes nyomo-
zati iratot megtekintheti, és
másolatot kérhet azokról.

– Elõterjesszen igazolási
kérelmet, határidõ vagy ha-
tárnap hibáján kívüli elmu-
lasztása esetén.

– A büntetõeljárás tartal-

ma alatt, illetve az eljárás
befejezését követõen bizo-
nyos esetekben személyi vé-
delemre jogosult a sértett és
a képviselõje, melynek fel-
tételeit Kormányrendelet
szabályozza.

– Jelen lehet a helyszíni
szemlénél, helyszínelésnél, a
bizonyítási kísérletnél, fel-
ismertetésre bemutatásnál,
szakértõ meghallgatásánál.

– Indítványokat és észre-
vételeket tehet az eljárás

FELHÍVÁS IDÕSEK RÉSZÉRE – VII. RÉSZ Bû

SPORTNAP

A Városi Nyugdíjas Klubok Szövetsége
szervezésében 2012. május 26-án a
Dalmady Gyõzõ utca 3–5. szám alatt a
nyugdíjasok sportnapot tartottak. Az
eseményrõl Dávid Zsigmond elnököt
kérdeztük, aki lapunknak elmondta,
hogy ezen a sportnapi rendezvényen
körülbelül kilencven–száz fõvel együtt
töltöttek el egy szép, kellemes napot.
A megjelentekre a közös reggeli gyógy-
tornán, továbbá az Önkormányzattól
kapott sportszerek igénybevételén kívül
különbözõ egyéb játékok is vártak, mint
asztalitenisz, lengõteke, darts, sakk,
csocsó, egyéni és csapatversenyek. Ezen
megmérettetések díjazását a Nosztalgia
klub tagjai, a Kovács házaspár biztosí-
totta. A nagykõrösi mentõsök is érde-
kes, tanulságos bemutatót tartottak,

közben a Ceglédi Vöröskereszt segítsé-
gével vércukor-, vérnyomás- és csont-
sûrûségmérés várt az idõsekre, valamint
mágnesterápiás kezelés. A Kecskemét-
rõl érkezettek pedig hallás- és látásvizs-
gálatra adtak lehetõséget. 

Bár ez a nap a sportolásról, mozgás-
ról szólt, természetesen a bográcsban
fõtt az ízletes babgulyás, melyhez a ba-
bot a Bonduelle biztosította, a kenyeret
a Varga Pékség, a süteményeket pedig a
Pünkösdi Omega gyülekezet. 

Összességében egy tartalmas, moz-
galmas napot tudhat magáénak, aki
részt vett a sportnapon, s mindezt egy
kötetlen, jó hangulatú társaságban. 

Képgalériánkat tekintse meg
a www.nagykoros.hu honlapon!
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Z Bûnmegelõzési ajánlások erõszakos támadás és más bûncselekmények esetére
bármely szakában, és kezde-
ményezheti az ügy áttételét,
egyesítését, elkülönítését.

– Igényelheti megjelené-
sével felmerült költségei
megtérítését (jogszabályban
megállapított mértékben).
A bûncselekmény áldozata
állami kárenyhítésben része-
sülhet, valamint szakjogászi
segítséget kaphat, melyet
igényelhet az Igazságügyi
Hivatalnál (tel.-szám: 06-1/

460-4700, ingyenesen hív-
ható zöld szám: 06-80/244-
444).

– Felvilágosítást kérhet el-
járásbeli jogairól a törvény-
ben meghatározott esetek-
ben.

– Közremûködhet a bizo-
nyításban, jogorvoslattal
(panasszal) fordulhat a nyo-
mozó hatósághoz, jogait
vagy érdekeit sértõ határo-
zatok, intézkedések ellen, il-

letve az intézkedések elma-
radása miatt. 

Amennyiben kérdése merül-
ne fel, vagy észrevétele van,
forduljon a Nagykõrösi
Rendõrkapitányság munka-
társaihoz a feltüntetett elér-
hetõségein. A megismert ta-
nácsokat kérjük, adja át is-
merõseinek, hozzátartozói-
nak, mert azok elõsegíthetik
biztonságukat.

A fenti írás az idõsek részé-
re összeállított bûnmegelõ-
zési ajánlások témájú cikk-
sorozatunk hetedik része.
A Nagykõrösi Rendõrkapi-
tányság Közrendvédelmi
Osztálya által lapunknak el-
juttatott tájékoztató terje-
delmi okokból részekre
bontva kerül közlésre.

(Folytatjuk)

XLIV. Nagykõrösi Konzervipari Napok
Tudományos Tanácskozás

2012. májusában került sor a Toldi Mik-
lós Élelmiszeripari Középiskolában a
XLIV. Nagykõrösi Konzervipari Napok
Tudományos Tanácskozására „Versenyké-
pes és Biztonságos Élelmiszerek Csomago-
lás és Jelölés” éves, hagyományos, a kon-
zervipar legrangosabb rendezvényére. 

Az esemény szervezõi: Méte Konzerv-
ipari Szakosztálya, Mikrobiológiai-Bio-
technológiai és Higiéniai Szakosztálya,
Toldi Miklós Élelmiszeripari Középiskola. 

Jelen volt Zsarnóczay Gabriella, a
Méte (Magyar Élelmiszer-tudományi és
Technológiai Egyesület) elnöke, Sósné
Gazdag Mária, a Konzervipari Szak-
osztály elnöke, Mohácsiné Farkas Csilla,
a Mikrobiológiai, Biotechnológiai és Hi-
giéniai Szakosztály elnöke. Szervezõbizott-
ság tagjai: Bartuczné Kovács Olga, Kissné
Rózsa Ibolya, Zdolik János, Bálint Zol-
tán, Sósné Gazdag Mária.

A tanácskozással azt próbálták megmu-
tatni a vállalkozók számára, hogy mik
azok a stratégiai kiutak, amellyel hosszú
távon biztosítani tudják az élelmiszeripar
fennmaradását. 

A két nap alatt tudományos, kutatóinté-
zetek, valamint egyetemek által prezentált
színvonalas elõadásokat hallhattunk,
amely lehetõséget adott arra, hogy a szak-
mabeli emberek megosszák egymással a
tapasztalataikat egy kötetlen beszélgetés
formájában. 

Emelte továbbá a rendezvény színvona-
lát, hogy a csomagolóanyag-gyártók is je-
len voltak, akik ismertették az egyre szi-
gorúbb európai uniós követelményeket a
csomagolóanyagokkal kapcsolatban, il-
letve hogy az ezekbõl az élelmiszerekbe
kioldódó esetleges káros anyagoknak, va-
gyis oldószereknek milyen jelentõsége
van.

Bemerítés

A nagykõrösi Hétvezér utcai Baptista
imaházban került megrendezésre 2012.
május 27-én istentisztelet keretében a
bemerítés Gyõri Kornél baptista lelki-
pásztor, ny. teológiai tanár által. 

Jeles esemény volt ez a nap, mert két
új taggal is bõvült gyülekezetük. Az el-
kötelezettségüket bemerítéssel pecsé-
telték meg, hisz a baptisták a bibliai hit-
valló felnõtt keresztséghez ragaszkod-
nak, és Jézus példáját követve vízbe va-
ló teljes alámerítéssel gyakorolják a hit-
vallásukat. Nevük jelentése is bemerítve
keresztelõt jelent, mely az újszövetségi
görög nyelvbõl ered.

Magyarországra több mint 475 évvel
ezelõtt érkeztek Svájcból az elsõ ilyen
hitelveket gyakorló misszionáriusok.
A Nagykõrösi baptista imaházat 1921-
ben vásárolták meg az albertirsai bap-
tisták, amely azóta a gyülekezet lelki
otthona. 
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a ballagó 8.-os osztályokat

EGY KALANDOS KÖNYVTÁRISMERTETÕRE
Mi szükséges hozzá?

Bátorság, hogy leküzdjétek a pincében rátok váró meglepe-
téseket, csapatmunka, hogy a rejtélyeket megfejtsétek, és
egy nagy adag jókedv, hogy a nap felejthetetlen legyen!

GYERTEK EL!
A csoportokat elõre bejelentett idõpontban fogadjuk.
Információ: Arany János Kulturális Központ Könyvtár

(Széchenyi tér 6.)
Tel.: 53/351-016Központban a kultúra 

   Els k között az országban! 

1952
Telefon: (53) 550-040 www.korosikultura.hu

20126 0  é v  a  k u l t ú r á é r t  

Arany János Kulturális Központ 
2750 Nagyk rös, Szabadság tér 7.   
Telefon: (53) 550-040    E-mail:muviroda@korosikultura.hu 

Min sített
Közm vel dési

Intézmény
   

RÉSZLETEK A HELYSZÍNEN!

Felhívás utcafásításra
Nagykõrös Város Önkor-
mányzat Pénzügyi és Város-
üzemeltetési Bizottságának
7/2012. (V. 16.) bizottsági
határozata alapján lakossági
fásítási akciót hirdet az aláb-
biak szerint:

Nagykõrös város belterüle-
tére vonatkozóan igényt
nyújthat be facsemetére az a
magánszemély, akinek az in-
gatlana elõtt található köz-
területen jelenleg fa nincs,
vagy annak állapota a fasor-
felújítást, új növény telepíté-
sét indokolttá teszi. A facse-
metét – kedvezõ elbírálás
esetén – az Önkormányzat
térítés nélkül adja ki.

Az igénylõnek büntetõjogi
felelõssége tudatában vállal-
nia kell, hogy a kiadott fa-
csemetét az igénylésben
megjelölt közterületre szak-
szerûen, a Városfejlesztési és
Üzemeltetési Irodával egyez-
tetett módon kiülteti, ápolja.
Annak esetleges eltûnésérõl,

károsodásáról haladéktala-
nul értesíti a Polgármesteri
Hivatalt. Abban az esetben,
ha a kiültetés nem a meg-
jelölt helyre történik, vagy a
növény átvételét követõen
az igénylõ neki felróható
magatartása a növény káro-
sodását, kipusztulását ered-
ményezi, úgy a növény szál-
lítási költséggel növelt be-
szerzési értékét Nagykõrös
Város Önkormányzata ré-
szére az igénylõnek meg kell
fizetnie.

Az akcióban csak lomb-
hullató díszfa adható ki.

A benyújtott igények elbí-
rálása során elõnyt élvez az
az igénylés, ahol a fásítás tel-
jes utcára, esetlegesen több,
egymást követõ ingatlan
elõtti utcaszakaszra egységes
fafaj alkalmazásával, illetve
tömbházak elõtti közterület-
re vonatkozik. Az igénylést
teljes utca vagy utcarész fásí-
tása esetén is ingatlanonként
külön-külön kell benyújtani.

Teljes utca, vagy zárt sorú ut-
carész fásítása esetén a zárt
sorba esõ intézmény is
igényt nyújthat be az intéz-
ménnyel határos közterület
fásítására, mely esetben az
igénylést, valamint a facse-
mete kiadása esetén meg-
kötendõ megállapodást az
intézmény képviseletében
annak vezetõje írja alá.

Az igénylésnek, valamint a
kiadásra javasolt fafajnak
összhangban kell lennie a fás
szárú növények védelmérõl
szóló 346/2008. (XII. 30.)
Korm. rendelet, valamint
Nagykõrös Város Önkor-
mányzatának a zöldfelület-
gazdálkodás helyi szabályai-
ról szóló 25/2011. (IV. 29.)
önkormányzati rendelet elõ-
írásaival.

A beadott igényrõl a Vá-
rosfejlesztési és Üzemeltetési
Iroda helyszíni szemle alap-
ján összeállított javaslata sze-
rint a Pénzügyi és Városüze-
meltetési Bizottság 2012.
szeptember 30-áig dönt.

Az igények beadásának
határideje: 2012. július 31-e.

Nagykõrös, 2012. május 31.

Szabóné Irházi Zsuzsanna
bizottsági elnök

Az igénylõlap
megtalálható

a www.nagykoros.hu
honlapon!
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MAZSORETT GÁLA A Petõfi Sándor Általános Iskola és Diák-
otthon Mazsorettcsoportjai ezúttal is el-
kápráztatták a közönséget a Tarkabarka
Gyermekfesztiválon. A látványos bemu-
tatók, egységes frizurák, sminkek, öltö-
zékek mögött nagyon sok munka rejlik,
melynek gyümölcsét most mindnyájan
megcsodálhattuk 2012. május 27-én a
már hagyományossá vált Mazsorett Gá-
la keretében. A Harmónia, Nefelejcs,
Tûzvirág, Jégvirág és Tûzmadár cso-
port diákjai mind felvonultak a színpad-
ra a Cifrakertben, hogy megmutassák te-
hetségüket, s mûsorukat büszke tekinte-
tek követték figyelemmel.

A Mazsorett Gálán részt vevõ tanulók
névsorát csoportonként megtalálja

a www.nagykoros.hu honlapon.

Nem maradt üresen egyetlen szék
sem a Szabó Károly Olvasó Társaság
utolsó rendezvényén május 9-én,
szerdán délután a könyvtárban, ami-
kor „A múlt összeköt: tanyai iskolák
Nagykõrösön” címmel egy jó hangu-
latú beszélgetésre, visszaemlékezésre
fogadta a társaság a volt tanítókat,
diákokat és érdeklõdõket. Az elõadás
témája egyrészt Kõpataki Krisztina
könyvtárvezetõtõl származott, aki bár
csak néhány éve él városunkban, de
már sokat hallott a tanyai iskolákról,
másrészt az olvasókör vezetõjétõl,
Kissné Balogh Évától, aki alsó tagoza-
tos korában maga is járt Csongrád
megyében Ferencszálláson rövid ideig
összevont osztályba. A látogatókat a
könyvtár elõterében a tanyai iskolák
életébõl rendezett kedves kis fotó-
kiállítás fogadta, az asztalokon pedig
régi tanyai tankönyvek sorakoztak,
sõt a tintába mártogatós tollat is ki-
próbálhatták az érdeklõdõk. 

A délután házigazdája Szigeti Már-
ta nyugalmazott fõiskolai tanár volt,
aki néhány évvel ezelõtt a „Tanyai is-
kolák – Nagykõrös” címû könyv in-
terjúinak készítõjeként széles rálátást

nyert az egykori tanyai iskolákra, a
tanítók tanítási módszereire, a neve-
lõk és tanulók nehéz életkörülmé-
nyeire. Bevezetésként Nagykõrös ok-
tatástörténetét, ezen belül a tanyai is-
kolák létrejöttét tekintette át rövi-
den, megemlékezve az elsõ homoly-
táji „zugiskoláról”, annak vezetõjé-
rõl, a kiváló képességû, de szeren-
csétlen sorsú Kállay Ferencrõl, aki
1871-ben „magánvizsgálat után en-
gedéllyel képesítõ vizsgálatot tett”.
Így õ volt városunkban az elsõ képe-
sített tanyai tanító. Megtudtuk, hogy
1927-ig Nagykõrösön húsz tanyai is-
kola épült: Csemõn, Nyársapáton,
Nyilasban, Besnyõn, Tetétlenen, Al-
sójáráson, Hangácson, Feketén, Ho-
molytáján, Felsõjáráson, Pótharasz-
ton, Hantházán, Felsõcsemõn, Gó-
gányban, Tetétlenen, Alsónyársapá-
ton, Árbozon, Csongrádi úton, Bá-
nomban, Százazdûlõn. Közülük az
utóbbi kilenc Klebelsberg-iskola volt.
1927-ben az Árbozi iskola avatásán
Klebelsberg Kunó vallás- és közokta-
tásügyi miniszter személyesen is
megjelent. Nagykõrös tanyavilágá-
nak leszûkülése után az ötvenes évek

elejére csak tíz tanyai iskola maradt.
A tanyavilág elnéptelenedésével las-
sanként ezek is megszûntek. Az utol-
só, a Gógányi iskola 2001-ben zárta
be végleg kapuját. Az iskolák tanítói-
ból sajnos már csak kevesen élnek.
Az elhunytak közül több mint ötven
kiváló tanítót sorolt fel az elõadó.
Emlékük sokak szemébe könnyeket
csalt…

Szigeti Márta gondolatébresztõ sza-
vait Nyerges Józsefné, Geszner Jenõ-
né, Béjáné Makai Julianna, Borosné
Harsányi Katalin, Iván Istvánné,
Hasznosi Lászlóné, Dávid Istvánné, a
Budapestrõl érkezett Czibolyné Teré-
nyi Anikó egykori tanyai tanítók, va-
lamint a Bánomi iskolában tanuló
Nagy Balázs képviselõ, és az 1943-
ban (!) a Feketei iskolában végzett
Búz István volt tanyai diákok érde-
kes, olykor szívszorítóan megható
történetekkel egészítették ki. A ben-
sõséges hangulatú összejövetel végén
Tóth Barna újságíró – vetített képek-
kel kísérve – azt mondta el, hogy a ta-
nítás után mi lett a tanyai iskolák
épületének a sorsa, hová tûnt el egy
nehéz, de szeretettel teli világ.

20122012

Egy nehéz, de szeretettel teli világ nyomában

Ünnepi Könyvhét
Az Ünnepi Könyvhétre 2012. május 31-étõl június 2-áig került sor Nagykõrös Város Önkormányzata

és Polgármesteri Hivatala, valamint az Arany János Kulturális Központ rendezésében.
A három nap eseményeirõl a következõ lapszámunkban olvashatnak!
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Petõfis „Bendegúzok”
országos eredménye

Köszönjük a gyereknapot!

A Gyermek és Ifjúsági Akadémia a tanév
kezdetén 9 tantárgyból hirdette meg a tanu-
lók számára egész éven át feladatot biztosí-
tó Bendegúz Országos Tanulmányi Verse-
nyét. A hatfordulós levelezõ verseny orszá-
gos döntõvel zárult, amelyre csak azok a ta-
nulók kaptak meghívót, akik minden fordu-
ló összes feladatát hibátlanul oldották meg.
Így is olyan sokan vettek részt a döntõn,
hogy egy helyszínen nem is fértek volna el.
A teszteket április 20-án minden versenyzõ
saját megyéjének kijelölt városában írta.
A Petõfi iskola legjobbjai Budapesten vettek
részt a végsõ megmérettetésen, és dereka-
san helytálltak. Matematikából hat, anya-
nyelvbõl egy tanuló képviselte az iskolát a
nagy küzdelemben. Az eredményeket, me-
lyek minden várakozást felülmúltak, utólag
küldték meg.

Matematikából: Faragó Sándor országos
elsõ, Horváth Dávid negyedik, Faragó Fri-
gyes ötödik, Dúzs Dominika kilencedik,
Tóth Ramóna tizenkettedik, Karikó Petra
harmincadik helyezést ért el.

Ország Bence anyanyelv tantárgyból ti-
zenegyedik lett.

Gratulálunk!

Május 25-én, pénteken, mikor beléptünk a
suli udvarára reggel, kiaggatott díszek fogad-
tak minket, és ez nagyon hangulatossá tette
az egész napot. 

Az elsõ óra elõtt még alig volt kint néhány
pad, amin a feladatokat lehetett megoldani,
viszont elsõ szünetre szinte varázsütésre elõ-
kerültek a kellékek.

A felsõ tagozatos fiúk intézték a zenét, és
igen pörgõssé tették ez egész délelõttöt. Fél-
órás szünetek és félórás tanítási órák voltak.
(Ez nagyon egészséges arány!) Ügyességi, já-
tékos feladatokat kellett megoldani ahhoz,
hogy zsetonokat szerezhessünk. A zsetono-
kat a nap végén ajándékokra lehetett váltani. 

Az Egy perc és nyersz! címû vetélkedõben
sok-sok érdekes játék várt ránk. Pl. anyacsa-
varokból kellett tornyot építeni egy hurka-
pálca segítségével. Itt Mónika néni mérte az
idõt. Egy másik helyszínen a homlokunkra
kekszbõl szarvat pakolgattunk Anikó néni
vezényletével. Böbe néni gólyalábakat adott
a kezünkbe és a lábunkra, hogy végigcam-
mogjunk vele az udvaron. Kati nénitõl szívó-
szálakat kaptunk, hogy aztán egyik tányérból

a másikba áttegyük vele a cukorkákat. Sok
játék volt még, minden korosztály megtalál-
ta a neki legjobban tetszõt. 

Aki akart, kérhetett lufiállatkákat: fehér
párducot, sárga oroszlánt, lila egeret, fehér
kutyát és zöld kígyót sárga szemmel Potondi
Lilike anyukájától, Potondiné Szilvi nénitõl. 

Még bûvész is érkezett a második szünet-
ben. Nagyon humorosan bevonta a gyereke-
ket és még a tanár néniket is a trükkökbe.
A Hajolj le trükk azért volt mókás, mert a ki-
hívott fiú nem tudta úgy megtartani a köte-
let, mint a bûvész .

Az udvarunk közepén susogó hatalmas fá-
ról közben elcsiripelték nekünk a madarak,
hogy az egész délelõttöt Tormáné Zöldi Szil-
vi néni szervezte nekünk, és a szüleinket ösz-
szefogó szülõi munkaközösség sok-sok pénzt
adott a játékokra és arra, hogy Szilvi néni a
bûvész bácsit meghívhassa közénk. Köszön-
jük Szilvi néninek ezt a szép napot, köszönjük
a szüleinknek és köszönjük kedves tanáraink-
nak is, hogy irányították a sokféle izgalmas
vetélkedõt, és együtt örültek velünk.

Balog Nóra és Królik Krisztina 5. a

Elhoztuk a különdíjat!

Negyedik alkalommal hirdette meg az
országos gyermek mûvészeti fesztivált a
Kálmán Lajos Óvoda, Általános Iskola és
Mûvelõdési Ház Hetényegyházi Mûve-
lõdési Háza és a Webszínház. A Dalmady
Gyõzõ Óvoda, Általános Iskola és Egy-
séges Gyógypedagógiai Módszertani In-
tézmény 21 diákját felvonultató darabjá-
val, „A három kismalac és a farkas” cí-

mû mesejátékkal nevezett a megmérette-
tésre. 

A IV. „Süss fel nap!” gyermek mûvésze-
ti fesztiválon 63 egyéni és csoportos elõ-
adásra került sor hangszeres zene, mese-
mondás, színjáték és tánc kategóriában. 

Intézményünk elõadását a zsûri külön-
díjjal jutalmazta. Nagyon büszkék va-
gyunk teljesítményükre!

Az elõadás záróképe A meglepetés mûsorban is fellépõ Farkas
Angéla és Kunu Gusztáv

A megérdemelt különdíj
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TÚL A SZÁZON

A 100. gólnál nagy volt az öröm

Hazai pályán játszott 2012. június 2-án
17 órától az NK Kinizsi TL FC csapata a Ve-
resegyház VSK ellen. A lelkes szurkolókat és
játékosokat nemcsak a visszavágás fûtötte,
hanem a 100. gól megszületésének reménye
is. A fiúk õsszel Veresegyház csapata ellen
egyszer kikaptak, így már nagyon érett a
visszavágó. Játékosaink ezen a meccsen sem
okoztak csalódást, hiszen 5:0-ra (félidõ:
1:0) nyerték meg a fordulót, és az itt lõtt gó-
lokkal együtt immár 100 fölé került a szer-
zett gólok száma az idei bajnokságban. 

Gólra gól, mint ahogy azt már megszok-
hattuk, végül pedig Szluka egy átvétel után,

ballal a hosszúba rúgott, mellyel elérték a
100-at. A kicsinyek azonnal körbeszaladtak a
100-as zászlóval, a tömeg ünnepelt, de még
nem volt vége a meglepetéseknek, hiszen a
101. találat is megszületett, melyet pedig
Branko csavart ballal okosan a hálóba. 

KÖVETKEZÕ MÉRKÕZÉSEK:

2012. június 9. 17 óra
Budakalászi MSE – NK Kinizsi TL FC

Helyszín: Budakalász

2012. június 17. 17 óra
NK Kinizsi TL FC – Örkény SE

Helyszín: Nagykõrös

Táncfesztivál

Az Esély a mûvészetre táncfesztivált áp-
rilis 28-án, szombaton rendezték meg
Pécsett. Nagykõrösrõl a Relevé Tánc-
stúdió Exotic csoportja utazott Pécsre
Horváth Melinda tánctanár vezetésé-
vel. A verseny célja a tehetségkutatás, a
táncos növendékek tudásszintjének fel-

mérése, értékelése, szakmai fórum te-
remtése. A versenyzõk különbözõ kate-
góriákban és korcsoportokban mutat-
ták be tudásukat a szakmai zsûri elõtt.
A csapat a Party Time címû koreográ-
fiával 1. helyezett lett, a Don't lie-val
pedig 3. helyen végzett.

Április 29-én, vasárnap került megrende-
zésre a Kecskeméti Amatõr Tánc Találkozó
(KATT) Kecskeméten. A rendezvényen
Nagykõrösrõl a Relevé Táncstúdió több
csoportja is versenybe szállt. Délelõtt a
hiphop kategória bemutatóira került sor.
A tánciskola Junior plusz csoportja két ko-
reográfiával lépett színpadra, a Senior cso-
port pedig a Whip My Hair címû produk-
cióját mutatta be. Késõbb az Exotic cso-
port és a Retro Ladies fellépése követke-
zett. Délután a verseny a társastánc-pro-
dukciókkal folytatódott, ezután a show-
tánc kategóriára került sor. A Relevé Tánc-
stúdió növendékei közül a Junior csoport,
a Junior Mini csoport ekkor lépett szín-
padra. Késõbb a nagyobbak következtek, a
Senior csoport ekkor mutatta be második
koreográfiáját. A verseny végén a zsûri
megkezdte értékelését. Az eredményhirde-
tésnél kiderült, hogy a nagykõrösi csopor-
tok egy része szép sikereket ért el. A zsûri
kategóriánként és korcsoportonként az el-
sõ három helyezettet jutalmazta kupákkal
és ajándékokkal, a többi csoport emlék-
lapot kapott. Az eredményhirdetéskor ki-
derült, hogy a Senior csoport 2., illetve
3. helyezett lett. Az Exotic csoport a Party
time koreográfiával elsõ helyen, a Don't lie
koreográfiával 2. helyen végzett. A Retro
Ladies pedig különdíjat kapott.

A Relevé csoportjai
Kecskeméten
versenyeztek

Táncfesztivál A Relevé csoportjai
Kecskeméten
versenyeztek

Képünk illusztráció

11.qxd  2012.06.05.  9:50  Page 11



Az elmúlt évhez hasonlóan 2012. június
2. napján ismét országos szemétgyûjtési
akciót szervezett a Vm. Környezetügyért
Felelõs Államtitkársága és a Belügymi-
nisztérium, az idei év mottója: „Össze-
fogás a tiszta Magyarországért”.

E szemétszedési akció megszervezé-

sében és lebonyolításában részt vett
Nagykõrös Város Önkormányzata. 

Városunkban idén önkéntesek, helyi
képviselõk és bizottsági tagok, a Pol-
gármesteri Hivatal dolgozói, civil szer-
vezetek, mindösszesen 108 fõ 222 zsák
szemetet gyûjtött össze. Az összeszedett

szemét elszállításáról a KÕVA Zrt. gon-
doskodott.

További információ a www.te-
szedd.hu honlapon olvasható. Képga-
lériánkat tekintse meg a www.nagy-
koros.hu honlapon!

LÁSZLÓ-NAPI
VÁSÁR

2012. JÚNIUS 24-ÉN

NAGYKÕRÖS VÁROS
VÁSÁRTERÉN
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